

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1284/2002 de la Comisión, de 15 de julio de 2002, por el que se establecen las normas de comercialización de las avellanas con cáscara

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 187 de 16 de julio de 2002)

En la página 18, en el anexo, en el punto V, en la letra C:

en lugar de: «Los granos de avellanas se presentarán en bolsas o paquetes sólidos»,

léase: «Las avellanas con cáscara deben presentarse en sacos o en embalajes rígidos».

Corrección de errores de la Decisión 2003/31/CE de la Comisión, de 29 de noviembre de 2002, por la que se establecen criterios ecológicos revisados para la concesión de la etiqueta ecológica comunitaria a los detergentes para lavavajillas y se modifica la Decisión 1999/427/CE

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 9 de 15 de enero de 2003)

En la página 14, en el anexo, en el cuadro «Matriz de puntuación ambiental», las columnas relativas a «Puntuación» se modificarán como sigue:

en lugar de: « | 4 | 3 | 4 | 1 | »,

léase: « | 4 | 3 | 2 | 1 | ».

Corrección de errores de la Decisión 2003/32/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 21 de noviembre de 2002, sobre la movilización del Fondo de Solidaridad de la Unión Europea con arreglo al punto 3 del Acuerdo interinstitucional de 7 de noviembre de 2002 entre el Parlamento Europeo, el Consejo y la Comisión sobre la financiación del Fondo de Solidaridad de la Unión Europea, que complementa el Acuerdo interinstitucional de 6 de mayo de 1999 sobre la disciplina presupuestaria y la mejora del procedimiento presupuestario

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 11 de 16 de enero de 2003)

La publicación de la Decisión 2003/32/CE debe considerarse nula y sin efectos.
